

# ПРЕДСЕДАТЕЛЬ МОРКИНСКОГО РАЙИСПОЛКОМА

**ЗАБОЛОТСКИХ**  
Анатолий Владимирович



С 13 апреля 1962 г. по 20 марта 1963 г. - председатель исполкома Моркинского райсовета депутатов трудящихся.

Родился 10 ноября 1922 г. в д.Ашлань Мари-Турекского района Марийской АССР в семье крестьянина. С 1931 г. по 1967 г. учился в Мари-Билямурской неполной средней школе, а затем в Косолаповской средней школе, после окончания которой в 1940 г. по путёвке райкома ВЛКСМ райвоенкоматом был направлен на учёбу в Волчанскую школу автомехаников. В сентябре 1941 г. окончил данную школу и был направлен для стажировки в первый Запасной истребительный авиаполк. в марте 1942 г. был переведен в действующий 813 истребительный автотполк, в составе которого служил до декабря 1946 г. и принимал участие в Великой Отечественной войне. С 1938 г. по 1942 г. состоял в рядах

ВЛКСМ, а с октября 1943 г. являлся членом КПСС. За время пребывания в рядах партии партийных взысканий не имел.

После демобилизации из рядов Советской Армии работал судебным исполнителем Мари-Турекского народного суда, с октября 1947 г. по август 1950 г. - заведующим культпросветотделом Мари-Турекского района.

С августа 1950 г. по август 1952 г. учился в Горьковской областной партийной школе, а после окончания её с августа 1952 г. по февраль 1955 года был на посту заместителя председателя Косолаповского райисполкома, с февраля 1955 г. по апрель 1956 г. - уполномоченным Министерства заготовок по Косолаповскому району. С апреля 1956 г. по март 1957 г. был секретарем партийной организации Кугушенской МТС. С марта 1957 г. по март 1959 г. снова работал заме-

стителем председателя Косолаповского райисполкома. С марта 1959 года работал заместителем председателя Моркинского райисполкома. С 13 апреля 1962 г. стал председателем исполкома Моркинского райсовета депутатов трудящихся. С 1970 по 1984 год председатель Госкомцен Марийской АССР. С 1993 г. председатель Республиканского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правительственных органов Республики Марий Эл.

## Награды:

- орден Красной Звезды;
- орден Отечественной войны II степени, 1985 г.
- медаль «За боевые заслуги»;
- медаль «За освобождение Варшавы»;
- медаль «20 лет победы над Германией», 1965 г.
- медаль «50 лет Вооруженных сил СССР», 1967 г.